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Respektovaný německý profesor Ulrich Berk píše pro Šifru o vědě, která dokáže doslova
divy: například vyčistit vodu, vzduch i půdu od všech jedů, které do nich lidstvo vypouští.

Ulrich Berk je vědec, který působí na univerzitách po celém světě a koordinuje globální výzkum
Agnihotry (v češtině více na www.homaterapie.cz)

Agnihotra je léčivý oheň, který pochází ze starobylé ájurvédy. Je to proces čištění atmosféry
pomocí speciálního ohně Agnihotra,  který se provádí každý den při  východu a západu
slunce. Má pozitivní účinek, který snižuje stres, obecně podporuje zdraví a dodává energii. Tento
jednoduchý, ale mocný prostředek používají lidé na celém světě ze všech společenských vrstev.
Dosahují  fantastických výsledků,  které transformují  jejich životy a rovněž pomáhají  léčit naší
Zemi.

Ohňová technika se provádí v malé měděné pyramidě, která má speciální velikost a tvar. V ní
se pálí přírodní rýže, sušený kravský trus a ghí  (tuk z čistého, nesoleného másla). Během
přesného okamžiku západu a východu slunce se zazpívají mantry a do ohně se vhodí malá
porce rýže.

Přesně v  okamžiku Agnihotry  se  okolo  měděné pyramidy kumuluje  obrovské množství  energie.
Vznikne  magnetické  pole,  které  zachytí  životodárné  energie  slunce  a  vytvoří  léčivou
biorezonanci, která očišťuje atmosféru od škodlivých látek a neutralizuje škodlivé záření.
Výsledkem je atmosféra, která vyživuje všechny formy života. Samotné provádění Agnihotry pro
uživatele generuje energetickou ochranu.

Obrázek: Při provádění Agnihotry během východu a západu slunce vznikne proud prány,
který harmonizuje a léčí vše ve svém okolí

http://www.homaterapie.cz
http://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/obrazky-zajimave-clanky/Jak-Agnihotra-funguje.jpg
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Více: Homa terapie: pomoc lidem a životnímu prostředí

Během východu / západu slunce z něj vycházejí jemné toky energií, které se rozprostírají až k Zemi.
Na souřadnicích, kde právě slunce vychází / zapadá, dochází k záplavě těchto energií.

Jeden z hlavních bodů Agnihotry je zpívání manter v sanskrtu během ohně. Sanskrt je čistě
vibrační jazyk, který dosud v žádné kultuře nesloužil jako mateřský jazyk. Zpíváním manter se
uvnitř pyramidy vytváří rezonance, která prostřednictvím ohně proudí do atmosféry.

Víc než kdy jindy potřebuje lidstvo způsob, jak vyčistit atmosféru, vypěstovat si potraviny bez
škodlivých  látek  a  znovu dosáhnout  stavu  harmonie  s  jinými  živými  bytostmi  a  naší  planetou.
Agnihotra je jednou z cest, jak tohoto cíle dosáhnout.

Video: Podpora pro Centrum světla v eko-vesnici Bhrugu Aranya (překlad Homaterapie.cz)

Transformující efekt Agnihotry je zaznamenán v celé řadě vědeckých studií a osobních příběhů z
celého světa. Jedná se o léčebný nástroj, který může použít každý; bez ohledu na rasu, náboženství
nebo osobní přesvědčení. Existují studie o pozitivním vlivu na rostliny a lidské zdraví, o čištění
ovzduší, také i v oblasti psychoterapie.

Následující seznam obsahuje jen zlomek pozitivních účinků Agnihotry:

Snižuje se stres a psychické napětí
Obnovuje mozkové buňky, revitalizuje pleť a čistí krev
Vytvoří velké množství záporných iontů, které vyživují atmosféru
Neutralizuje patogenní bakterie
Kouř z Agnihotry působí přesně opačně než všechny ostatní typy kouře: je-li inhalován, vstupuje
do krevního oběhu a zlepšuje prokrvení. Působí jako tonikum pro centrální nervový systém a
přivádí tělo do stavu harmonie
Pokud se rostliny nacházejí v Homa (Homa je souhrnný název pro ohňové techniky podle
Véd) atmosféře, která vznikne vibracemi Agnihotra ohně v pyramidě, při bližším zkoumání se dá
formálně pozorovat, jak rostou a vzájemně komunikují. Agnihotra rostliny vyživuje, ty jsou potom
šťastné a daří se jim
Stejně jako rostlinám, tak i lidem a zvířatům poskytuje Agnihotra živiny

Při provádění Agnihotry vzniklý kouř shromažďuje částice škodlivého záření z atmosféry a na
velmi jemné úrovni zneutralizuje jejich radioaktivní účinky
V blízkosti pyramidy se okolo rostlin vytvoří energetické pole, určitá aura. Rostliny jsou
silnější a odolnější vůči chorobám
Pokud plamen dohoří, je tato energie zachována v popelu. Proto se tento popel používá jako
základ v lidové medicíně

Energie z vesmíru
Výzkum Agnihotry začal na počátku 80. let, a to zejména v zemích východní Evropy. Fyzici zkoumali
rozměry měděné pyramidy a objevili velmi mnoho matematických vztahů, mimo jiné číslo pí a e. Také
se zkoumal účinek Agnihotry na vodu, kdy se zjistilo,  že se mění permitivita vody vůči
magnetickému poli. To je velmi důležité, protože voda je hlavní složkou v buňkách všech živých
organismů  –  rostlin,  zvířat,  lidí.  Procesy  probíhající  v  buňkách  jsou  řízeny  zejména
elektromagnetickými silami. Pokus ukázal, že Agnihotra popel není radioaktivní, a to i v případě, že
použité složky (kravský trus, ghí, rýže) radioaktivní jsou. Agnihotře a radioaktivitě se věnuje celé
číslo časopisu Satsang.

https://www.homaterapie.cz/home/
https://www.youtube.com/watch?v=ksL2FAqcUjI
http://www.agnihotra.org/sites/default/files/sat311.pdf
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V posledních desetiletích došlo k různým experimentům i v oblasti zemědělství. K tomuto tématu se
před několika lety v Indii  konala vědecká konference a jednotlivé prezentace v angličtině byly
zveřejněny v této knize. Další kniha je volně ke stažení zde.

Proč Agnihotra pomáhá v zemědělství? Zvyšující se znečištění půdy, vody a vzduchu ovlivňuje
také růst rostlin. Budeme-li naše životní prostředí čistit pomocí Agnihotry, nebudou tyto
škodlivé vlivy existovat.

Další pokusy v mnoha vědeckých ústavech prokázaly, že Agnihotra podstatně sníží množství
škodlivých bakterií ve vzduchu. Také redukuje počet částic, které se dají vdechnout.

V současné době na jedné indické univerzitě probíhá jednoduchý výzkumný projekt s dalekosáhlým
dopadem: během Agnihotry jsou v místnosti přítomní pacienti s astmatem, kterým se změří kapacita
plic  předtím a  potom.  Hypotéza  je  taková,  že  dýchací  kapacita  se  s  Agnihotrou zvětší.  To  by
vysvětlovalo, proč si tolik lidí během Agnihotry vyléčilo astma.

Tato metoda je zvláštní tím, že Agnihotru u sebe doma může snadno provádět každý a v
bezprostředním okolí čistit životní prostředí. Sami si kolem sebe můžeme vytvořit zdravou a
čistou oázu, kdy nejsme závislí na druhých. Pokud tuto metodu bude provádět stále víc lidí, vzniknou
stále větší oblasti, kde ve vzájemné harmonii žije člověk a příroda.

V listopadu se v Plzni, Praze a Českých Budějovicích poprvé v České republice uskuteční přednášky
o  agnihotře.  Vyprávět  o  zkušenostech  a  Agnihotrou  a  Homaterapií  bude  Bernd  Frank  z
pozoruhodného německého statku Homa Hof Heiligenberg, který si můžete prohlédnout na videu
níže. Všichni jste srdečně zváni.

Video: Představení statku Homa Hof Heiligenberg (více na www.homaterapie.cz)

Celý článek o Agnihotře vyjde v příštím čísle měsíčníku Šifra.

http://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/obrazky-zajimave-clanky/Obrad-ohne-Agnihotry.jpg
http://www.agnihotra-pratique.com/uploads/5/1/5/9/51596/agnihotra_brainstorming_booklet_2012.pdf
http://www.worldpeaceproject.info/wp-content/uploads/2014/11/feuerwasser_de_web.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=XzYQ29-tdqw
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Článek převzat z www.casopis-sifra.cz/agnihotra-lecivy-ohen-a-superzemedelstvi-budoucnosti

Další související odkazy:
Prostorové harmonizátory pro exteriéry (krajinu, přírodu a počasí)
Urs Wirths – vynálezce a následovník Wilhelma Reicha (Rozhovor o orgonové energii)
Na Vsetínsku vzniká skupinka pro využívání orgonových prostorových harmonizátorů krajiny
Video na Facebooku
Video na RuTube (v horší kvalitě)

https://www.casopis-sifra.cz/agnihotra-lecivy-ohen-a-superzemedelstvi-budoucnosti
http://www.slovanskakosile.cz/2019/08/09/prostorove-harmonizatory-pro-exteriery-krajinu-prirodu-a-pocasi/
http://www.slovanskakosile.cz/2019/09/17/urs-wirths-vynalezce-a-nasledovnik-wilhelma-reicha-rozhovor-o-orgonove-energii/
https://www.facebook.com/notes/pouze-ten-kdo-zn%C3%A1-svou-minulost-zn%C3%A1-sv%C5%AFj-sm%C4%9Br-a-svou-budoucnost/na-vset%C3%ADnsku-vznik%C3%A1-skupinka-pro-vyu%C5%BE%C3%ADv%C3%A1n%C3%AD-orgonov%C3%BDch-prostorov%C3%BDch-harmoniz%C3%A1tor%C5%AF/2341250505954380/
https://www.facebook.com/IngMojmirMisun/videos/388693541776844
https://rutube.ru/video/122765bca3fb53f086852407ab99a0a4
http://www.hupso.com/share/

